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Adu: Soru 1 Soru 2 Soru 3 Soru 4 Toplam
Soyadr: (20 P) (30 P) 25 P) (25 P) (100 P)
Numarasi:
Grubu:

1) Asagida verilen doniisiimleri islemleri agik bir sekilde yaparak tablo {izerinde tamamlayiniz

| Decimal | Hexadecimal
: _ B3
: . ALE

Qi

Octal [
273

D602

+ = | 377 ,O.D-C\mc\
03(9_13).-—9.31-73 3.8°=(137) e
/ 'L \) T /Q{\OH LC,’_\_\. = KB%)“V o xcoacimal

" 6

ey A el
Io A\E C)c+0\
> Z l/ \)“03 % oo OO0 Oﬁﬁ& :(2&\7)3
o Stouk Sal
0 ek
odaecione
¢ \L.B_-Qf__’ (c“ L‘)ib Hex



2) Ortak anotlu 7 parcal gostergeyi desimal sayilar
NOT: Ortak anotlu yapilarda gdstergede bir par¢ay1 yakmak igin O uy

icin siiren bir devre tasarlay1niz. ]
: gulamak gerekir (Aktif 0).
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gini Karnaugh haritas: yOntemi ile en basit toplamlarin ¢arpimi formunda ifade ediniz.
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) C ¢ikisinin ne deger

4) Asagidaki devreye gore
a) A ve B girislerini hi¢bir deger uygulanmadlgmda (girisler bosta iken
alacagini agiklayarak elde ediniz (10P).

b) Verilen timing diyagramini tamamlayimz (15P).




